



Este un deosebit prilej pentru mine, în calitate de membru titular al Academiei Oamenilor de Știință din România și, în același timp, președintele Uniunii Naționale a Cadrelor Militare în Rezervă și în Retragere „Alexandru Ioan Cuza”, să adresez un călduros salut și un sentiment de satisfacție cu ocazia apariției sub egida Academiei Oamenilor de Știință din România, a primului număr al Revistei de Științe Militare, care vine să îmbogățească marele tezaur științific existent în domeniul militar.

Apariția acestui prim număr al Revistei de Științe Militare este, în același timp, o recunoaștere unanimă a competenței și contribuției cadrelor militare, indiferent de poziția lor față de armată, la activitatea de cercetare științifică și, pe această cale, la dezvoltarea legăturilor între elita armatei și reprezentanții celorlalte medii științifice românești.

Este, deasemenea, un prilej de justificată mândrie pentru întregul corp al cadrelor militare în rezervă și în retragere, că în rândul acestuia, un număr însemnat de generali și ofițeri, cu înaltă pregătire și experiență, a reușit să pătrundă tainele științelor militare, să realizeze lucrări de valoare în domeniu, de un larg interes pentru cadrele de comandă, de stat major și din învățământul superior militar.

Multe din aceste materiale proiectează problemele de ordin strategic și operativ ale viitorului, lucrări care legitimează capacitatea de creație a acestor cadre. Elita militară de mâine trebuie să își asume pe fond decizia elitei militare de astăzi. Până la urmă, elita militară națională este instituția gândirii militare românești.

Obiectivele Academiei noastre – relații și colaborări cu organizații științifice academice, din țară și străinătate, popularizarea rezultatelor muncii de cercetare și a experiențelor membrilor ei în țară și peste hotare, promovarea contactelor internaționale cu oameni de știință străini și români din afara țării, creează premisele îmbogățirii tezaurului științific militar românesc cu teze și experiențe moderne și ridică prestigiul internațional al cercetării românești în domeniul științelor militare universale.

Sperăm că Revista de Științe Militare se va remarca și în această direcție.

Ne exprimăm convingerea că apariția acestui prim număr al Revistei de Științe Militare va fi de bun augur, se va bucura de o apreciere și o recunoaștere unanimă a specialiștilor în domeniu și se va număra printre editorialele de maximă importanță.

Bun venit Revistei de Științe Militare în peisajul științific militar românesc, viață lungă și un loc fruntaș în elita lucrărilor științifice militare de azi și de mâine.

La mulți ani !

PREȘEDINTELE U.N.C.M.R.R.

General locotenent (r) prof. univ. cons. dr. IULIAN TOPLICEANU